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Зверніть увагу на зміни в показниках форми № 2-ОЗ ІНВ (річна).
З показника "машини, обладнання та інвентар" окремо виділяють два показники:

- показник "комп’ютерна техніка", який містить інформацію з показника "машини, обладнання та

інвентар" щодо витрат на комп’ютерну техніку та її комплектуючі (комп’ютерів, моніторів,

периферійного й мережевого обладнання комп’ютера, що за вартістю одиниці чи комплекту належить

до основних засобів, машини для автоматизованого оброблення даних, ноутбуки, пристрої для введення

та виведення інформації, запам’ятовувальні пристрої, апаратуру для запису чи відтворення зображення)

(рядок 2141);

- показник "комунікаційне обладнання", який містить інформацію з показника "машини, обладнання та

інвентар" щодо витрат на апаратуру для передачі та приймання звуку, зображення та іншої інформації,

апаратуру для проводової чи безпроводової мережі зв’язку (такої, як локальна чи глобальна мережа)

(рядок 2144).

З показника "нематеріальні активи" окремо виділяють показник "бази даних", який містить інформацію

щодо витрат на придбання або створення власними силами баз даних за умови використання їх понад один

рік, у тому числі інвестиції в їх модернізацію або поліпшення (рядок 2324). Такими об’єктами авторського

права є компіляція даних (бази даних).
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ВАЖЛИВО!

Вартість активів, що надійшли на безоплатній основі (зокрема земля, передана на баланс

підприємства), НЕ є інвестиціями і не включається до розділу ІІ форми № 2-ОЗ ІНВ (річна).

Показник "вартість уведених у дію нових активів" гр.4, зокрема будівель (ряд.1110 та ряд.1120),

містить інформацію щодо вартості введених у дію збудованих власноруч або на умовах підряду

НОВИХ об’єктів (а не тих, що були у використанні).

Показник "поліпшення земель" містить інформацію про витрати на поліпшення земель

(меліоративні, осушувальні, іригаційні та інші роботи).
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Консультативна підтримка
З питань подання звіту

Управління по роботі з респондентами

звертатися за телефонами: (095) 214 71 94, (063) 890 28 06, (063) 890 28 07, (063) 890 27 65 

З питань заповнення звіту

Відділ обробки даних статистики фінансів підприємств та капітальних інвестицій

звертатися за телефонами: (056) 778 68 10, (099) 624 16 20

З 1 січня 2023 року звітність подається виключно в електронній формі,

у тому числі за допомогою безкоштовного онлайн-сервісу

«КАБІНЕТ РЕСПОНДЕНТА» https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

